

慈善夜 暗潮涌动的秀场

众大腕明星助阵慈善夜募近5000万善款 除了爱心,才艺、恋情、创意比拼好戏连连

9月1日晚,芭莎明星慈善夜暨十周年庆典在北京举行。跟往年一样,包括王菲、李亚鹏、成龙、刘嘉玲、章子怡、黄晓明、邓超、李晨、郎朗、李冰冰等诸多明星都到场助阵。最终,昨晚明星慈善夜暨十周年庆典活动募得的善款总额为4673.5万元。

除了献爱心,慈善夜也堪称一个大“秀场”。撇去“爱心慈善”这个共同的主题外,各大明星间的明争暗斗一直没有停歇过,从服装外形的创意到跨界才艺的展示,甚至连高调的恋情都成为明星争取眼球的利器。



王菲、李亚鹏的“制服装”出奇制胜

秀才艺: 冯小刚油画拍了1700万,成最贵拍品

世人都知道冯小刚很会拍电影,很会“放炮”(经常炮轰圈内的种种事件及现象),但是这位看似很愤青的“小钢炮”,内心却是相当的文艺。在当晚的慈善拍卖中,冯小刚20多年后重拾画笔,与艺术家曾梵志一起创作的油画《一念》惊艳全场。

虽然是无底价起拍,但是第一位出价人就开到100万人民币,然后第二位喊价人就喊到了400万,接下来的竞争相当厉害,每一次的增幅都是100万,章子怡、王中磊、伊能静都参与到竞争中,当伊能静出到1500万的时候,似乎尘埃落定,但没想到时尚集团总裁刘江最终以1700万拍得该画作。该画成为当晚最贵的拍品。

冯小刚的画为何如此受欢迎?其实并不难理解,因为画画可以说是冯小刚的“正业”。早在1978年,爱好画画的冯小刚在北京某部入伍。军区剧团经常下基层演出,冯小刚就把演员们的舞台形象画下来,然后到处给人看。剧团领导见他画得不错,很快把他调到剧团美术组。不久,冯小刚调入北京电视艺术中心当上了美工,1986年,北京电视艺术中心开拍电视连续剧《凯旋在子夜》,冯小刚是美术设计之一。拍电影,则是后来慢慢转型才开始的。

秀友情 成龙、李冰冰互相捧场

当晚一共有21件拍品,一向热心慈善事业的成龙,以50万拍得第二件拍品Bottega Veneta情侣款手包。不过令大家没想到的是,慷慨的成龙大哥上台领过爱心奖杯之后,大方地把这对包中的女款送给了李冰冰,坐在台

下的李冰冰满脸惊喜!

除了出钱拍回拍品,成龙昨晚也带来了两件拍品,一件是贵州茅台酒1953年老酒,一件是《十二生肖兽首》及黄永玉《十二生肖》书法,这两件拍品都是成龙的私人珍藏,在拍卖过程中,他甚至自己出价想买回来。有意思的是,这瓶老酒被李冰冰以300万给拍了去!两人一起上台领回拍品,李冰冰笑着说:“成龙大哥把家底都拿出来了,再说他刚才还送了我一个包,我不买实在不好意思啊。”一旁的成龙大笑,抢过话筒说:“我刚才那是苦肉计!”

除了秀友情,这样大型的公共场合,历来是明星秀恩爱的好时机,尤其是那些刚刚宣布恋情的情侣,往往会在这些场合大打“爱情”牌。在当晚的慈善拍卖中,冯绍峰倪妮、李晨张馨予、陈思成佟丽娅这几对情侣就延续了这样的路线。

秀创意: 王菲、李亚鹏“制服装”完胜

芭莎明星慈善夜也有红毯的传统,这也让参加慈善夜的明星会在行头上下很大的功夫。穿得太过,会与主题不符;穿得太平淡,又很容易淹没在人海中。今年的红毯上,刘嘉玲蕾丝裙霸气十足;章子怡羽毛裙冷艳高贵,都格外抢眼。不过,当王菲、李亚鹏夫妇压轴亮相时,大家才发现,其他的人全都是陪衬,王菲选择了一身卡其色职业套装配酒红色衬衫的“严肃”装扮,李亚鹏则是卡其色西裤配蓝色正装。这对夫妻档的“制服装”在众多的晚礼服中完胜。

李亚鹏解释说,此次芭莎慈善夜与嫣然天使基金有合作,部分善款将用于嫣然天使医院的医疗项目。因此,他们夫妇是和嫣然天使医院董事会成员一起来的,造型上也选择了“工作装”,而不是明星常常选择的晚装。 现代快报记者 刘磊

遗憾 演员高昌昊去世 年仅39岁

昨天早晨7点31分,网友“陈雷sky”在微博称,演员高昌昊因伤势恶化,不幸身亡:“人见人爱的山西演员,我们的二哥在与死神抗争了1个月零11天后带着对这个世界的不舍和牵挂,在2012年9月2日深夜3点悄悄走了。”高昌昊曾在《永不磨灭的番号》中饰演“丁大算盘”为观众所知,去世时年仅39岁。

据悉,曾在《永不磨灭的番号》《铁梨花》《雪狼谷》《乔家大院》等多部作品里饰演角色的高昌昊,今年7月在甘肃拍戏时毛驴受惊摔下山沟,导致脑部受伤,终因伤势恶化去世。在七八月份,高昌昊还不断通过微博向网友报平安。但他的最后一条微博发自8月9日,疑似朋友代发,病情已很不乐观:“就说了一句话:‘我眼前模糊了,喊医生!’就这样一直昏迷了。浑身都是冷汗,护士,主治医生在做



进一步检查,肋骨积水,一根肋骨还有裂痕,处于休克状态!这次受罪太大了!祈祷平安无事!”新宇

惊诧 《大师》主演发布会上抽烟

当地时间9月1日,第69届威尼斯电影节最为瞩目的一部主竞赛单元影片《大师》亮相水城,这部由保罗·托马斯·安德森执导,杰昆·菲尼克斯、菲利普·塞默·霍夫曼、艾米·亚当斯主演的影片,成为开幕以来最热的话题。电影放映结束后,评论界立刻给予了此片一片大赞,记者发布会更是出现了本届威尼斯的首次爆满。

《大师》以美国科幻小说作家L·罗恩·霍华德创立的科学神教为故事背景,现实生活中,该教最为有名的信徒当属前阵子因此教的信仰问题而导致婚姻分崩离析的阿汤哥。发布会上,保罗也被问及了此事:“我给汤姆·克鲁斯看过这部作品,他看完后,我俩目前还是朋友。”至于阿汤哥是否大怒的



杰昆·菲尼克斯

传闻,便无法求证了。发布会上,最为搞怪的行径是杰昆·菲尼克斯竟然当着全世界媒体的面若无无人地点起了香烟,吞云吐雾,还中间离席若干分钟。导演保罗谈起菲尼克斯时,也是又爱又恨:“我邀请他出演过我以前的所有作品,除了《大师》外,他都拒绝了,真够欠抽的。” 王易

佩服 冯巩两节目备战蛇年春晚

日前,以冯巩、陈佩斯和朱时茂为首的笑星大腕在京举行发布会,为9月6日至9日在保利剧院举行的中国广播艺术团第九届艺术周造势宣传。不过当天最主要的话题却是春晚。

身为中国广播艺术团团长的冯巩是春晚当仁不让的“最熟面孔”之一,谈及蛇年春晚,冯巩透露:“我这儿为明年春晚准备了两个节目,但目前还不知道人家要哪个呢。”他进一步解释,基本上每年在“十一”之后春晚导演组才会跟他有接触,“估计到那时候就有谱了,看人家需要哪个吧,我再改。”

陈佩斯和朱时茂这对昔日春晚黄金搭档,同样少不了旧事重提。朱时茂昨天当众表示,自己对春晚没有准备,但至于陈佩斯是否会找别人一起上,自己并不知道,一番

话似乎打破了此前陈佩斯婉拒哈文蛇年春晚邀请的传闻。而陈佩斯也澄清说,上半年春晚剧组确实找过他,但只是一次征集作品的活动,由于在忙父亲的身后事,没能参与。“每年到这时候,都会有人问我春晚的事情,人家问,咱就答呗。”至于是否可能参与蛇年春晚,陈佩斯明确表示,目前自己无暇分心,已经全身心投入到了刚刚开业的小剧场事业中。 法晚

全省版 广告热线 025-84519772
覆盖苏皖 热线

本人就使用悠仙美地商标一事表示歉意,并同意拆除原有店面相关悠仙美地标识。
声明人:庄少清
2012年8月31日

遗失:陶娟芬个体税务登记证正本,税号34022219790707412001声明作废
遗失:江保全电梯安全管理人员证书,证号341103197705292812声明作废

物流全省版 诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流 南京 ⇌ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777	南京聚宏物流 南京 ⇌ 北京、天津 唐山、廊坊、秦皇岛、涿州、赤峰、张家口、承德 大同及全国各地整车零担,专线往返,天天发车 025-85569646, 传真:025-85567007 服务热线:13921434588 钟经理	苏州佳汇中鼎货运 苏州 ⇌ 深圳 往返直达·特快专线 13814840234祝, 0512-66156862	青岛中企达物流 无锡 ⇌ 青岛全境 0510-83278533, 18651567883 热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场	宇峰物流 南京 ⇌ 东北、西北、内蒙古、云贵川 南京 ⇌ 广东、福建特色往返专线 24小时热线:4006380900 电话:13851630087, 13515118937 另:回收各类废旧物资	南京天纵运输公司 南京 ⇌ 上海 专线直达·天天发车 025-85783303, 13705166657
南京车友物流 银川、乌海 乌审旗、鄂托克前旗、阿拉善左旗、临海 南京 ⇌ 滁州 15051893008, 15005151319 栖霞区宏安设备-1号库,蒋经理	苏通物流 南京 ⇌ 苏昆太 南京 ⇌ 州、山、仓 业务热线:13770586209 林经理 电话:025-83131998, 15895987658, 年	子函货运 南京 ⇌ 溧 杭 荆 南京 ⇌ 水 州 州 受理全国各地整车零担业务 服务热线:400 68 77559 谢	雨泽物流 南京 ⇌ 宁波 南京 ⇌ 石家庄 余姚、象山、奉化、北仑、慈溪、舟山、奉化、宁海 025-85563029, 15996298371 15850787225, 闫经理	南京一诺物流 海口专线 服务热线:18651833677 李经理 025-57906878 南京栖霞区宝华创为物流园D6库, 传真:57906879	宁青物流 青岛 专线 025-85692481, 0532-84821091 18851191833, 南京幕府东路106号